

## 老彩民“勇士闯关”夺金

9月13日,一位刘姓彩民在怀宁中心站点34073011意外刮中勇士闯关5万元大奖。据悉,刘先生是一位铁杆的福彩老彩民,当天,他来到站点后和业主寒暄聊天,顺手买了10元的“勇士闯关”,一边聊着一边漫不经心地刮开兑奖区,结果意外发现自己中了一等奖!江君

# 福彩

# 安庆一彩民与亿元大奖擦肩而过

## 红色球买错一个号,仅收获50倍三等奖 揽奖15万元

9月5日,双色球第2010103期开奖,当期开奖结果为“06、09、14、17、20、33+09”,安庆怀宁县彩民刘先生(化姓)当期对“06、09、17、20、32、33+09”进行了50倍的倍投,中得了50注三等奖共15万元,仅以一号之差险中亿元巨奖。

目前,双色球开出千万元大奖已成常态,许多彩民还是感觉不过瘾,都希望能掏空奖池,争当双色球最牛的“彩王”,运用倍投的彩民越来越多。

据悉,幸运彩民刘先生买福彩已多年,主玩福彩双色球和3D等玩法,他也受双色球频出千万和亿元大奖的影响,常根据彩池奖金的多少来决定多少倍投。9月5日,刘先生来到位于怀宁县三桥镇街道的34073007号投注站,看到双色球奖池已达1.04亿,于是就对自己选的心水号码“06、09、17、20、32、33+09”进行了50倍投注。结果,当天开奖后,这组号码因一个红色球之差,错过了一等奖,只中了50注3000元

的三等奖,总奖金达15万元。

一号之差导致奖金严重缩水,在兑奖过程中,刘先生难掩遗憾。虽然此次与亿元大奖擦肩而过,但刘先生表示将继续买彩票,再接再厉,争取拿下更高的奖金。

翻倍投注虽然可能使自己收获更多,可是我们也要清楚地认识到,彩票作为一种游戏,随机性很大。所以,我们还要提醒广大彩民朋友应保持平和的心态,买彩票时做到量力而行、理性投注。赵长生



## 福彩开奖时间

双色球	每周二四日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播一套直播 21:15 安徽交广 19:20 安徽经广 3D 猜猜乐专题
七乐彩	每周 一三五	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	每周 一三六	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
25选5	每日开奖	21:15 安徽交广 23:20 安徽公共频道首播 00:15 安徽经视重播

## 彩民·故事

### 合肥小伙买6元刮刮乐 中“彩运天天有”5万元

9月12日,合肥彩民小陈意外成了福彩“刮刮乐”彩票的幸运儿,仅花6元钱购买刮刮乐彩票就获得了“彩运天天有”游戏玩法头奖5万元。

小陈今年20多岁,刚刚大学毕业,并在一家公司找到了一份不错的工作。12日傍晚下班回家时,他正好路过阜阳北路荣风苑的福彩34010270号福彩投注站,然后就走了进去,并从站点买了3张2元面值的“彩运天天有”。

小陈看了半天游戏规则,才开始刮。第一张、第二张分别中了12元、10元。刮开第三张时,他大叫起来:“老板,你帮我看一下,我是不是中了50000元?”销售员连忙把彩票拿过来仔细看,发现这张彩票上有一个20000元、一个30000元,加一起就是50000元。销售员忙告诉小陈如何领奖。

在谈到购买彩票时,小陈表示,平时最爱玩的彩票玩法就是福彩刮刮乐,以前中的都是小奖,没想到这次竟然中了头奖,这幸福来得太突然了! 合福

### 自选“敌”不过机选

小伙中得双色球二等奖

9月12日,芜湖彩民小刘(化姓)喜中福彩双色球第2010106期二等奖1注,奖金157220元。得知自己中奖的小刘,9月13日大清早就在一帮朋友的陪同下,喜滋滋地领走了奖金。

据了解,小刘并不是芜湖本地人,老家在河南洛阳,现在弋江区的一家企业上班,工作之余,购买彩票、研究彩票便成了他与朋友们最喜欢的娱乐方式。相比别人而言,小刘的购彩方式很特别,他每次都采取手选、机选各5注的投注方式,既可以看看自己的技术,又可以试试自己的运气。这次小刘又像往常一样手选、机选各5注,晚上兑奖时,发现手选的没中1注小奖,而随手机选的竟中了1注二等奖,奖金15余万元。“看来自选敌不过机选,技术敌不过运气啊!”小刘打趣地说。

据悉,与小刘同期中得双色球二等奖的芜湖幸运彩民还有两位。王盼

## 生意人出差不忘守号中巨奖 倍投摘得1252万元彻夜难眠

“广州真是福地啊!”9月5日,广州赤岗一投注站中出1252万多元双色球大奖。9月10日,中奖幸运儿林先生现身兑奖,原来他并不是广州居民,而是从粤东来穗出差的,想不到不仅生意谈成了,还捎回了一个千万巨奖。

### 到穗出差意外中奖

9月10日,中奖幸运儿林先生(化名)单枪匹马来到广东省福利彩票发行中心兑奖。他一坐下来就说:“广州真是我的福地,到这出差买彩票居然中了千万大奖!”

原来林先生是粤东人,几天前到广州谈一笔生意,办事时刚好路过第44011335号投注站,想起买双色球,然后就中奖了。林先生说,由于在外出差,差点就忘了买彩这回事,要不是刚好经过投注站,这期很可能就忘了投注,现在想起来还有点后怕。

### 每期百注坚持守号

林先生透露自己买双色球已经多年,秘诀就是雷打不动地守号:“守号码是最好的办法,每期开奖,号码都是不断变化的,只有不变应万变才行。”几年前,他就选好了100注单式号码,每张彩票打5注,共购买20张彩票,由于“觉得500万元太少”,因此每期都会进行2倍投注,每期400元,期期照打。几年下来,林先生的购彩心态也渐趋

平和,从一开始总是想着中奖,到现在觉得中不中无所谓,能中当然好,不中的话就当做善事。

### 故意迟两天才兑奖

9月5日晚,双色球第10103期开奖,林先生便通过网上查询开奖号码得知自己中了两注626万元大奖。“近一两年对中奖已经不强求了,买彩票纯粹就是一个习惯,想不到千万大奖一下子就来到身边了,而且还自己一个人出差在外,当时真不敢相信,心情也非常激动,在宾馆里一夜没睡!”

林先生说,他是故意过几天才来兑奖的,一来先办办公事;二来也是让自己稍微平静一下。来兑奖前,他还刻意戴上一顶棒球帽,显得非常低调谨慎。不过经过协商后,他也大方地接受了记者的采访。

### 奖金用于扩大生意

林先生说自己今年36岁,正是本命年,一早就已经成家立业。但由于出差在外,林先生也还没将中奖一事告诉老婆孩子。由于双色球的奖金须由中国福利彩票发行中心拨付,林先生办理好兑奖手续后还要等几天才能领到奖金,他决定先回粤东老家,然后等奖金到位再回广州取钱。至于奖金如何花,他表示会进行一些投资,扩大生意规模。

## 玩转时时彩游戏“三步曲”

**购彩·绝杀技** “时时彩”正吸引着越来越多彩民的关注。在关注的同时,一些彩民还总结出一套针对“时时彩”的投注技巧。日前,记者就采访到一位经常参与“时时彩”玩法的老彩民王先生,并整理出三种技巧供彩民参考。

第一步,冷号开出后记得要紧跟。因为时时彩是高频彩,无论是百位、十位,还是个位,总会有一些号码在一段时间里不出现,不过当某个冷号中出后,一般会在随后的阶段里接二连三地多次开出。

第二步,单双号码中出的规律要把握住。在相同的位置上,单数号码或双数号码的中出,往往还是有一定的规律可循。

比如在个位上,单数号码连续中出多次后,还会继续开出。

第三步,顺应潮流趋势不可少。目前,很多彩民青睐以“单双形态”或“大小形态”来投注,这些方法固然算得上是玩“时时彩”的上乘投注方法,但“法”也有则,不失灵活。一般的思维是,上期中出全单组合或全小组合,便认为下期便会中出全双组合或全大组合。其结果往往不尽如人意,经常是下期中出的还是全单组合,这一点我们统计一下“单单单”的出现概率远远高于“双双双”即可知,这样的例子很多。

明智彩民的做法是,既考虑到形态可能逆转,也防止形态持续不变。

周周

## 天下·彩事

### 建筑工4元中382万 8名80后工友陪同领奖

深圳市一名建筑工人仅用4元买双色球,竟喜中382万元头奖!9月10日一大早,8名神情兴奋的80后小伙子,簇拥着大奖得主李先生(化名)来到该市福彩中心,他们衣着朴实却显得神采飞扬。

“昨天(9月9日)晚上双色球一开奖,我就知道自己中奖了,兴奋得一夜没睡,有点不太相信大奖就这么轻易地来了!”头奖得主之一李先生兴奋得有点手舞足蹈。一大早就叫上几个同事一同过来领奖了。几十平方米的兑奖大厅里9个年轻人的兑奖队伍真是显得有点“浩浩荡荡”的气势。

李先生2005年来深圳,是一名普通的建筑工人,来深圳不久就开始买彩票,而且坚持了5年,如今也算是一位资深的彩民了。不过李先生的购彩很理性,基本上都是每期必买,双色球是他的最爱,但每期的投注额不会超过10元。

平时没事就爱好研究彩票号码走势图,分析一下号码的分布规律,这次的中奖就是自选了两注单式票,只用了4元就从一名普通的打工者跻身百万富翁的行列。问到巨额奖金的具体安排处理时,李先生摇摇头表示还没想好。

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎!